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第１５回 鳳来北西部地域協議会 会議録（要約）

日 時 令和６年３月１２日（火） 午後７時 ～ 午後８時２０分

場 所 玖老勢コミュニティプラザ １階 第１会議室

出 席 者 委 員１８名 事務局３名

傍聴人数 なし

次 第

１ あいさつ

２ 報告事項

⑴ 令和５年度地域自治区予算事業執行状況について

⑵ 令和５年度地域活動交付金成果報告について

３ 分科会

令和６年度鳳来北西部地域自治区予算事業について

４ その他

今後のスケジュールについて

議題・議事・発言等

１ あいさつ

名倉会長よりあいさつ

・議事に先立ち、事務局から下記の委員を議事録署名人として指名。

【議事録署名人】

『名簿１６番』田中幸夫委員 『名簿１７番』原田佳絵委員

２ 報告事項

○事務局から資料に沿って報告。

⑴ 令和５年度地域自治区予算事業執行状況について

・提案された事業については、一部を除き事業が完了した。

・共育活動支援事業は３月下旬まで活動があるため、未完了となっている。

・地域安全灯設置補助事業も一部地域で未完了となっているが、今年度中には処理

が完了する見込み。

・保育所英語講師派遣事業は、こども園の再編を考慮しながらの予算編成が見込ま

れるため、来年度以降協議していく。

⑵ 令和５年度地域活動交付金成果報告について

・今年度採択された３団体より、成果報告書の提出があった。

・今年度は各団体からの成果報告をしていただく成果報告会を省略し、成果報告書

のみとなっている。

・各団体の事業成果等をご覧いただき、地域活動交付金がどのように活用されてい

るか改めてご確認いただきたい。
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【質疑応答】

特になし

３ 分科会

○事務局から資料に沿って説明。

・これまでにいただいたご意見等を基に役員会で協議させていただき、各事業の

来年度の方針についてまとめさせていただいた。

・令和６年度新規事業についての方針を最終調整していただき、内容の議決を行

いたい。

～ 分科会ごとに話し合い 午後７時３０分～午後８時 ～

【情報共有】

「地域振興分科会」

・資料の概要とスケジュール等については、この内容で提案したい。

・まずは試験的に実施するため、実践してみる。

・申請書などを出来るだけ早く新区長へ渡してほしい。

・地区によって実施期間が異なるため、実績報告のタイミングは統一でなくていい。

【質疑応答】

「委員」

・草刈の回数の条件はどうするのか。草刈の範囲は、上限額となる面積まで実施

することで問題はないか。

→回数条件は設けずに各地区の判断となる。この事業のきっかけは、今まで各

地域でやってきた景観整備の活動に対して資金的な支援するものとなるため、

これまで通りの活動をしていただくことにご協力をいただきたい。

・実績報告の検査はどうするのか。

→実績報告の際に、施行前、途中、施行後の写真や参加者の集合写真などの提

出をしていただき確認することを検討している。

「委員」

・玖老勢・副川地区はこども園を対象としているが日程の調整はどうするか。

→地域の希望を確認し、事務局側で園と調整するようにしたい。

「子育て分科会」

・資料の概要とスケジュール等については、この内容で提案したい。

・分科会から本事業へ参加する委員は、原田委員と加藤委員を選任したい。ただ、

２人が出席できない時は、分科会メンバーでサポートする。

・この事業で話す内容が予算案に結びつけれると良い。

・茶話会の進行役をどうしていくかは課題がある。

【質疑応答】

特になし
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「生き活き分科会」

・資料の概要とスケジュール等については、この内容で提案したい。

・参加意向調査票の「代表」「同居人」と記載されている部分は、「世帯主」「配偶者」

とわかりやすい表現に変更してはどうか。

・参加意向調査票下の希望する行先を参考に、行先を決定してみてはどうか。

【質疑応答】

特になし

【議事】

・事務局から提案された方針に本日出た意見を考慮して実施することに対し、賛成

多数で採択となった。

４ その他

今後のスケジュールについて

・来年度新たに委員へ選任される方へ事前に情報共有をお願いしたい。

【令和６年度 鳳来北西部地域協議会 事前説明会】

日時：４月１６日（火） 午後６時３０分 ～ 午後７時３０分

場所：玖老勢コミュニティプラザ

対象：令和６年度から委員に選任された方

※継続委員で希望される方は、事務局までご連絡ください。

【令和６年度 第１回鳳来北西部地域協議会】

日時：４月１６日（火） 午後７時３０分 ～ 午後９時（予定）

場所：玖老勢コミュニティプラザ

対象：全委員

名倉会長のあいさつで終了（午後８時２０分）


